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{1.5 ptos.) Considere las proposiciones p ¥ ( como sigug:

p los politicos conocen la constitucion
q: los congresistas aplican las leyes

Represente simbolicamente, es decir, en términos de formulas bien formadas, los
sigulentes enunciados:

a) Solo si los politicos conocen la constitucion, los congresistas aplican las leyes,

b) Una condicion suficiente para que los congresistas aphguen las leyes. es que [os
politicos conozean la constitucion

¢} Silos politicos conocieran la constitucion, los congresistas aphearian las leves,
Pero los politices no conocen la constitucion.

d) A menos que los poliicos conozcan la constitucion, los congresistas no
aplicarin las leyes

¢) Es necesario que los politicos conozcan la constitucion para que los congresistas
aphiquen las leves.

Solucion:
al b ¢ d) el

(1.5 ptos.): Complete a continuacion la tabla de valores de verdad comrespondiente a
la formula ((p=(gvr)n—g)=r
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(2.0 ptos.) Considere el siguiente razonamiento:

“8i el plan Colombia e¢s un plan de guerra o la guermrilla no cede en sus
pretensiones, ¢l proceso de paz no continuard; ademas, si no hay inversion social
en los proximos afos, puede decirse que el plan Colombia es un plan de guerra.
Ahora bien, segun el presupuesto v las provecciones del gobiemo, no habri
inversion social en los proximos afios. De otro lado, se sabe que el proceso de paz
continia o los secuestros seguiran ocumendo Mas aun, es seguro que si existe
coneiliacion entre el gobierno, la guerrilla ¥ los paramilitares. entonces cesaran
los secuestros. Todo lo antenor permute concluir que no habrd conciliaoion entiy
el gobterno, la guernlla y los paramilitares.”

Simbohce el antenor razonamiento, utilizando en su orden de apancion las letras
P.oge s L U, we. pama denotar las proposiciones atomicas del razonamicato



